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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima trigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada ás dezenove horas do dia 25 (vinte e cinco) de maio de dois mil e vinte. Quarto 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Justificada a ausência dos Vereadores Jose Cleomar Machiavelli e Rinaldo Antonio Pelegrino, 
conforme assinatura no livro de presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos 
Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a Centésima Trigésima sexta 
Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em 
seguida solicitou a Secretária Tânia Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1887. Proferindo 
colocou em discussão a Ata n° 1887, sem nenhuma manifestação, colocou a ata em votação, 
proferindo: está em votação a ata nº 1887 senhores Vereadores. Não havendo manifestações 
contrarias a ATA 1887 FOI APROVADA. 
   
No expediente do dia constou... 
 
Oficio 121/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei 
161/2020 que “RATIFICA A PRIMEIRA ALTERAÇÃO DO PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO 
CONSÓRCIO INTERNACIONAL DE SAÚDE DO VALE DO IGUAÇU – CISVALI, AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A CONTRATAR SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGENCIA 
(SAMU) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
 
Oficio 136/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal encaminhando resposta a indicação 
08/2020 de autoria do Vereador Wilson Napoleão aprovada em Sessão Ordinária do dia 11 de 
maio. 
 
Deliberação de matéria na Ordem do Dia. 
 
Segunda Deliberação do Projeto de Lei 01/2020 de autoria do Poder Legislativo Municipal que, fixa 
os subsídios do Prefeito, Vice – Prefeito, Secretários municipais, Vereadores e Presidente da 
Câmara de Vereadores para a legislatura 2021/2024 e dá outras providências. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em discussão Projeto Lei 01/2020. Está em 
Segunda votação o Projeto de Lei 01/2020, quem for a favor que permaneça sentado, quem for 
contrário que se manifeste. Projeto de Lei 01/2020 Aprovado em segunda votação, com 06 (seis) 
votos favoráveis e nem um contrário.  
  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Não havendo mais Matérias para deliberar na 

Ordem do Dia, concedo a palavra franca aos Vereadores, Vereador Jurandir... 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Não fez o uso da palavra.  
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: O brigado Sr. Presidente, nobres Vereadores, Presidente 
gostaria se possível, o Executivo mandasse resposta da indicação 03/2020 que é sobre a 
construção de um novo centro de saúde em nosso Município, essa indicação foi mandado no dia 
nove de março de dois mil e vinte, e sabemos que todas as indicações foram aprovadas nesta 
Casa. Uma falta de respeito por parte do Prefeito não mandar resposta, por que todas as indicações 
são aprovadas pelos Vereadores, e todas vieram resposta e essa não, então se possível seja 
encaminhado para essa Casa de Leis, essa resposta, pois fui cobrado pela população sobre esse 
novo centro de saúde em nosso Município. No mais só agradecer a presença de todos e uma boa 
noite, Presidente. 
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VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente, público presente, só 
agradecer a presença de todos e uma boa noite.  
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite ao Sr. Presidente e demais 
Vereadores, boa noite ao povo que acompanha pela live. Só quero agradecer Presidente, por mais 
uma obra sendo realizado a ponte sendo realizado na Campina de baixo, quero dar meus parabéns 
ao Prefeito pela gestão, aos Vereadores que apoiam o Prefeito, tenho certeza que será finalizado 
o ano com muitas conquistas para nosso povo, nossa Comunidades, seria isso uma boa noite a 
todos. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos, gostaria de agradecer ao Prefeito 
Fabio ao Clair e demais envolvidos, foi realizado no Cerro Lindo o patrolamento das estradas, 
próximo ao Adilson Ferreira, foi um pedido que eu já havia feito a vários dias ao Prefeito ao Clair, 
queria agradecer a eles por ter feito esses trabalho, é de grande valia, estão de parabéns pois o 
pessoal ali estava precisando mesmo. Os termômetros infravermelhos chegarão até quarta-feira, a 
pedido do presidente Wilson, a onde vai feito as barreiras, inicialmente vai ser feito a barreira na 
entrada da cidade, depois estaremos vendo se a necessidade de fazer aqui na saída do Butiá e 
para o Três Poços, eu acho que já está sendo de grande importância para nosso Município, a 
compra de todos esses materiais os cuidados que estamos tomando, e estamos vendo que com a 
chegada do frio, do inverno tende a piorar essa pandemia, mas graças a Deus nosso Município 
está de parabéns. Seria isso, uma boa noite a todos.  
 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente. Gostaria 
de agradecer o executivo, ao setor de obras por atender minha indicação, realizando as melhorias 
nas ruas da Comunidade da Vila Rural, muito obrigado ao Prefeito Fabio. Seria isso e no mais 
agradecer a presença de todos e desejar uma boa noite a todos. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também quero agradecer ao Executivo ao 
Prefeito Fabio por responder minha indicação e já vai estar acontecendo agora a partir do dia 
primeiro de junho, isso será de grande valia para nosso Município para que a doença do Covid não 
chegue até nós, não temos nem um caso confirmado e esperamos que isso continue, para que 
assim ninguém passe pela dor dessa doença, que é muito grave pelo que estamos vendo. Quero 
fazer uma prestação de contas do mês de Abril, a gente vem fazendo prestação de contas a cada 
mês, no ano passado eu fiz a prestação de contas de todos os meses no final de ano, ai ficou muita 
matéria para ler, então agora eu estou procurando fazer cada mês a prestação de contas, em Abril 
a gente recebeu de repasse recebido do Executivo foi de R$ 108.430,37, folha de pagamento R$ 
61.445,42, previdência paga pela Câmara R$ 13.321,42, diárias não teve, material de consumo 
não teve, passagens e despesas com locomoção não teve, serviços de terceiros que é agua e 
telefone R$ 440,93, serviços de tecnologia da informação e comunicação R$ 1.839,37, total de 
despesas do mês de Abril R$ 77.047,14, tendo um saldo economizado em abril de 31.383,23. 
Nesse mês de abril não ouve diárias pagas, estamos com um saldo bancário na Câmara de R$ 
116.995,36. Essa prestação de contas vai estar no site da Câmara para que todos possam conferir, 
e quem tiver alguma dúvida pode vir até a Câmara para tirar a dúvida pertinente, quero dizer 
também que no ano passado a gente terminou o ano com R$ 337.000,00 para a Prefeitura, 
economia da Câmara, fazemos essas economias com o dinheiro do povo, esse dinheiro tem que 
voltar para o povo e o Prefeito Fabio vem fazendo um trabalho, faz grandes obras e vem 
melhorando o Município a cada dia. Agradeço a presença de todos e não havendo mais matérias 
para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 01 
(um) de junho de 2020 as 19 horas, boa noite a todos. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 




